Завдання №1

Маємо дані про розподіл пасажирів за розміром витрат часу на дорогу до присадибних ділянок. За результатами вихідних даних розрахувати:

1. середній рівень витрат часу;
2. Моду і медіану за допомогою формул і графічно;
3. Показники варіації чисельності пасажирів, розмах варіації, квадратичний коефіцієнт.
4. Середнє лінійне і квадратичне відхилення;
5. Загальну дисперсію  трьома методами;
6. Коефіцієнт осциляції;
7. Коефіцієнт детермінації;
8. Емпіричне кореляційне відношення.
Зробити висновки.
	витрати часу
	Чисельність 
пасажирів, f
	х
	частота накопичена
	fx
	|x-x|
	|x-x|f
	(x-x)2f
	(x-x)3f
	(x-x)4f

	До 20
	56
	15
	56
	840
	49,28105
	2759,739
	136002,8
	6702360,325
	330299326

	20-30
	23
	25
	79
	575
	39,28105
	903,4641
	35489,013
	1394045,534
	54759566

	30-40
	3
	35
	82
	105
	29,28105
	87,84314
	2572,1389
	75314,91742
	2205299,5

	40-50
	34
	45
	116
	1530
	19,28105
	655,5556
	12639,797
	243708,4977
	4698954,7

	50-60
	65
	55
	181
	3575
	9,281046
	603,268
	5598,9577
	51964,18226
	482281,95

	60-70
	56
	65
	237
	3640
	0,718954
	40,26144
	28,946132
	20,81094445
	14,962117

	70-80
	87
	75
	324
	6525
	10,71895
	932,549
	9995,9503
	107146,1337
	1148494,5

	80-90
	67
	85
	391
	5695
	20,71895
	1388,17
	28761,429
	595906,7391
	12346564

	90-100
	12
	95
	403
	1140
	30,71895
	368,6275
	11323,85
	347856,824
	10685798

	100-110
	56
	105
	459
	5880
	40,71895
	2280,261
	92849,861
	3780749,249
	153948156

	
	459
	600
	2328
	29505
	250
	10019,74
	335262,75
	13299073,21
	570574456


 1. Середній рівень витрат часу обчислюється за формулою:
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2.1. Моду даного ряду визначаємо за формулою:
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- мінімальна межа модального інтервалу,
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- величина модального інтервалу,        
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- частота модального інтервалу, 
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- частота інтервалу попереднього від модального.
Модальний ряд: [70-80],  fmax=87
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2.2. Медіана обчислюється за формулою:
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- це є нижня межа медіанного інтервалу, 
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 - розмір медіанного інтервалу,
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- сума накопичених частот в інтервалах що передують медіанному,
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 - частота медіанного інтервалу, 
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- сума напівчастот.
Медіанний інтервал: [50-60]
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Оскільки,  Мо> Ме >
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 тому асиптота зсунута вліво
3.1. Середнє  лінійне відхилення
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3.2.  Середнє  квадратичне відхилення
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4.Визначаємо дисперсію:
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5.1. Розмах варіації чисельності пасажирів:
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5.2. Квадратичний коефіцієнт варіації: 
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Оскільки 
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>33%, то статистична сукупність є не однорідною та правостороння асимптота з вершиною вліво.
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6.Коефіцієнт осциляції:
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7.Лінійний коефіцієнт варіації:
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7. Коефіцієнт асиметрії
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Асиметрія правостороння із високою сходженісттю у зв’язку з тим що рівна 1,4. 

8. Коефіцієнт ексцесу 
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Коефіцієнт ексцесу плосковершинний  у зв’язку з тим що рівний 2.33   
Висновок: 

Згідно обрахунків досліджувана статистична сукупність є не однорідною тому що коефіцієнт варіації >33%, обчислення були достатньо точними.

Завдання 2.

Обсяги платних послуг філій „kodak” за рік характеризуються наступними даними:

	Номер

 філії
	Обсяг послуг, (тис.грн.)

	
	І квартал
	ІІ квартал
	ІІІ квартал
	ІV квартал

	105
	345
	367
	290
	450


Для ряду динаміки необхідно розрахувати: 
1. Середній рівень ряду.

2. За ланцюговою і базисною схемами аналітичні показники ряду динаміки: абсолютні прирости, коефіцієнт росту, темп росту, темп приросту, абсолютні значення 1 % приросту.

3. Середні узагальнюючі показники ряду динаміки: середній абсолютний приріст, середній коефіцієнт росту і темп зростання, середній темп приросту, середнє абсолютне значення 1 % приросту.

За результатами розрахунків зробити  висновки.

1. Середній рівень ряду.
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2. Аналітичні показники ряду динаміки (таблиця 1,2):
Таблиця 2.1.
Показники аналізу ряду динаміки, обчислені ланцюговим методом
	Квар-тали
	Номер
філії


	Обсяги
послуг,

(тис.грн)


	Абсолютний

пририріст


[image: image39.wmf]1

1

-

-

=

D

i

y

y

y


	Коефіцієнт

зростання
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	Темпи зростання
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	Абсолютне

значення

1 %
приросту
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	1
	109
	678
	
	
	
	
	

	2
	
	780
	102
	1,150442
	115,0442
	15,04425
	6,78

	3
	
	800
	20
	1,025641
	102,5641
	2,564103
	7,8

	4
	
	890
	90
	1,1125
	111,25
	11,25
	8

	Разом
	
	3148
	
	
	
	
	


Таблиця 2.2.
Показники аналізу ряду динаміки, обчислені за базовою схемою
	Квар-тали
	Номер
філії


	Обсяги
послуг,

(тис.грн)


	Абсолютний

пририріст
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	Темпи зростання
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	Абсолютне

значення

1 %
приросту
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	1
	109
	678
	
	
	
	
	

	2
	
	780
	102
	1,150442
	115,0442
	15,04425
	6,78

	3
	
	800
	122
	1,17994
	117,994
	17,9941
	7,8

	4
	
	890
	212
	1,312684
	131,2684
	31,2684
	8

	Разом
	
	3148
	
	
	
	
	


3. Середні узагальнюючі показники ряду динаміки:
· Середній абсолютний приріст:
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- ланцюгові абсолютні прирости, n – кількість абсолютних приростів.
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· Середній коефіцієнт росту і темп зростання
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· Середній темп зростання:
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· Середній темп приросту:
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· Середнє абсолютне значення першого приросту:
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Лінійний графік динамічного ряду:

Висновок: 

Завдання 3
Маємо наступні дані про продаж товарів за два роки:

	назва товару


	кількість реалізованого товару (кг.)
	середньорічна ціна за кг., тис. грн.

	
	базовий
	звітний
	базовий
	звітний

	ковбаса
	1200
	1380
	1608
	1400


Необхідно визначити: 

1. Індивідуальні індекси цін, кількості товарів та товарообороту;

2. Загальні індекси цін, фізичного обсягу та товарообороту;

3. Загальну суму економії або перевитрати за рахунок зміни цін чи фізичного обсягу;

4. Приріст товарообороту.

 Зробити висновки. Показати взаємоєзв’язок між обчисленими індексами.

1. Індивідуальні індекси:
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1.1. Індивідуальні індекси цін:
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Ціна на хліба знизились на 13%.

  1.2.Індивідуальні індекси кількості проданого товару:
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 Обсяг продажу хліба зріс на 15%.

  1.3.Індивідуальний індекс товарообороту:
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Товарооборот  хлібу зріс на 0.12%.

2.1.Загальний індекс цін:
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[image: image67.wmf]87
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Ціни знизилися на 13%.

2.2.Загальний індекс фізичного обсягу реалізації:
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Фізичний обсяг реалізації зріс на 15%.
2.3.Загальний індекс товарообороту:
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Товарооборот збільшився на 0.12%.

3.1.Загальна сума економії чи перевитрат за рахунок зміни ціни:
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 - сума економії від зміни цін.
3.2. Зміна товарообороту за рахунок зміни кількості проданого товару:
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- приріст кількості проданого товару.
4.Зміна товарообороту:
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Висновок:


Обрахунки показали, що ціна на знизилася, а обсяг продажу, товарооборот, фізичний обсяг реалізації зростають. Приріст товарообороту за рахунок зміни цін і кількості проданого товару становить  2400. Індивідуальні індекси продуктів збігаються з загальними.
Завданя №4
На основі даних підприємства про витрати на виробництво продукції за З роки (базовий, минулий, звітний) поквартально провести аналіз сезонних коливань витрат на виробництво продукції, застосовуючи метод середньої арифметичної простої і зваженої, метод плинної середньої, і метод аналітичного вирівнювання
Розрахувати показники сезонної хвилі та відобразити це грaфічно.
Зробити висновки.
	Період
	Розрахункові показники

	
	Витрати на виробни-цтвово
	Ступін-часта

середня
	Плинна середня
	t
	t2
	Yt
	емпіричне Y

	Базовий
	І квартал
	340,00
	
	
	-11,00
	121,00
	-3740,00
	361,19

	
	ІІ квартал
	412,00
	359,67
	359,67
	-9,00
	81,00
	-3708,00
	359,61

	
	ІІІ квартал
	327,00
	
	343,00
	-7,00
	49,00
	-2289,00
	358,03

	
	IV квартал
	290,00
	
	322,33
	-5,00
	25,00
	-1450,00
	356,45

	Минулий
	І квартал
	350,00
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ПЕРІОД

ВИТРАТИ

Витрати на

виробництвово

Ступінчаста 

середня

Плинна середня

емпіричне Y


                      Показники варіації

	Роки
	Період
	Витрати
	Y
	Індекси сезонності
	І
	|І-100|
	(І-100)2

	
	
	(y)
	
	для у%
	для У%
	
	
	

	Базовий
	І квартал
	340,00
	361,19
	96,45
	94,13
	96,45
	3,55
	12,57

	
	ІІ квартал
	412,00
	359,61
	116,88
	114,57
	116,88
	16,88
	284,92

	
	ІІІ квартал
	327,00
	358,03
	92,77
	91,33
	92,77
	7,23
	52,33

	
	IV квартал
	290,00
	356,45
	82,27
	81,36
	82,27
	17,73
	314,37

	Минулий
	І квартал
	350,00
	354,87
	99,29
	98,63
	99,29
	0,71
	0,50

	
	ІІ квартал
	435,00
	353,29
	123,40
	123,13
	123,40
	23,40
	547,76

	
	ІІІ квартал
	390,00
	351,71
	110,64
	110,89
	110,64
	10,64
	113,17

	
	IV квартал
	280,00
	350,13
	79,43
	79,97
	79,43
	20,57
	423,02

	звітний
	І квартал
	320,00
	348,55
	90,78
	91,81
	90,78
	9,22
	85,01

	
	ІІ квартал
	468,00
	346,97
	132,77
	134,88
	132,77
	32,77
	1073,61

	
	ІІІ квартал
	342,00
	345,39
	97,02
	99,02
	97,02
	2,98
	8,87

	
	IV квартал
	276,00
	343,81
	78,30
	80,28
	78,30
	21,70
	470,98

	разом
	
	4230,00
	4230,00
	1200,00
	1199,99
	1200,00
	167,38
	3387,11


Розраховуємо середні витрати кожного року:
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Узагальнюючі характеристики сезонних коливань:

Амплітуда коливань:
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Середнє лінійне відхилення:
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Середнє квадратичне відхилення:
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Дисперсія сезонних коливань:
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Коефіцієнт варіації:
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графік динамічного ряду
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